

英媒公布秘密录像揭南非世界杯“黑幕” FIFA 否认布拉特 与南非“黑金”有关联

英国媒体7日报道称,国际足联秘书长瓦尔克2007年12月曾致信南非相关部门,催促他们支付1000万美元款项,信中还特别提醒南非,这件事是基于国际足联与南非政府以及布拉特主席与姆贝基总统之间的讨论。

该报据此认为,布拉特直接参与了南非的贿选。这一报道曝光后,国际足联承认,布拉特确实知道南非支付了1000万美元这件事,但否认布拉特直接参与此事的批准或实施。

瓦尔克是国际足联涉腐丑闻的关键人物,他涉嫌在2008年通过国际足联将这笔来自南非的1000万美元资金转移到前北中美及加勒比地区足联主席、现已被逮捕的杰克·沃纳的账户上,以获取他和另两位国际足联执委对南非举办2010年世界杯的支持。

7日,英国媒体公布的秘密录像带的片段还透露了一些

有关争夺2010年世界杯主办权时存在贿赂行为的轰动性说法。录像带中,有人甚至声称,南非的对手事实上在投票中胜出,但投票遭到操纵,最终让南非赢得了主办权。2004年5月国际足联对2010年世界杯主办权进行投票,南非、摩洛哥和埃及成为三个最终的候选国家。该报秘密拍摄到一些当年参与投票的国际足联高官的对话,他们认为摩洛哥本应获胜,但由于投票遭到操控,最终南非得到了世界杯的主办权。当时的投票者表示,前国际足联副主席华纳接受了摩洛哥提供的100万美元,但南非承诺给出1000万美元,他便将票投给了南非。

南非政府此前承认支付过这笔款项,但拒绝承认这是一笔贿赂。南非前总统姆贝基本人也否认南非是靠贿选赢得了世界杯主办权。



6月5日,前FIFA副主席杰克·沃纳声称安全受威胁,保卫一路护送。

国际足联高官首次公开表态 俄罗斯卡塔尔或失世界杯举办权

8日,国际足联审计规范委员会负责人多斯卡拉表示:如果证实俄罗斯和卡塔尔在申办2018年和2022年世界杯时存在贿选行为,俄罗斯和卡塔尔的世界杯主办权可能被取消。

目前,瑞士司法部门已经开始调查2018年和2022年世界杯申办过程中涉嫌的违规操作与洗黑钱问题,目前还没有相关调查结果公布。

据报道,国际足联审计规范委员会负责人多斯卡拉明确表示:“如果有充分证据可以证

明俄罗斯和卡塔尔行贿,他们的举办权可能会被取消。”不过,多斯卡拉在接受媒体采访时强调:“迄今为止,还没有看到有这方面的证据。”多斯卡拉是第一位公开提出俄罗斯、卡塔尔可能失去世界杯主办权的国际足联高级官员。

此外,BBC调查获得证据揭露国际足联转给前副主席杰克·沃纳银行账户的1000万美元的具体去向。获悉的文件显示,沃纳将这笔款项用于提取现金、个人贷款和洗钱。

■相关新闻

布拉特:辞职是顾全大局

8日,前国际足联主席布拉特就自己辞职的决定进行回应,他表示自己放弃国际足联主席的职位,是顾全大局、减少国际足联直接压力。而当天在洛桑举行的国际奥委会执委会议中,布拉特并未参加。

布拉特在接受德国媒体采访

时表示:“我自愿辞职让出自己的位置,为的就是减少外界对国际足联的直接压力。我现在对其他任何事情都不感兴趣,我的首要目标是保护国际足联,让国际足联继续以一个独立机构的形象延续下去。国际足联的临时代表大会肯定会很快成立,而且我也相

信一位新的主席也会很快被选出。”

与此同时,前国际足联副主席杰克·华纳称,他手中握有大量的证据,他知道为什么布拉特宣布辞职,“布拉特当然知道他离开的原因,但如果说还有第二个人知道的话,那就是我。”



北京申冬奥代表团抵达洛桑 将进行最后一次陈述

北京申办2022年冬奥会陈述交流会代表团日前抵达洛桑,参加国际奥委会在瑞士洛桑召开的2022年冬奥会候选城市与国际奥委会委员的陈述交流会。国务院副总理刘延东,中国奥委会主席、国家体育总局局长刘鹏,北京市市长、北京冬奥申委主席王安顺将出席此次陈

述活动。这是7月31日国际奥委会第128次全会前最后一次陈述活动。

国际奥委会日前公布《评估报告》,充分肯定了北京携手张家口的申办条件和办赛能力,高度评价北京申办计划中对2008奥运遗产的充分利用,为北京冬奥申

委与国际奥委会委员进行的陈述交流提供了有益帮助。

此次陈述交流会,国际奥委会提出了14个方面的陈述要点,北京冬奥申代表团将向国际奥委会委员介绍北京2022年冬奥会和冬残奥会的愿景和规划,回应他们的关切。同时,国际奥委会要求候选城市设立展示

咨询室,接待国际奥委会委员和全球媒体的咨询活动。

据了解,会议期间,北京冬奥代表团还将举行新闻发布会,刘鹏、王安顺与河北省张家口市长侯亮、中国籍国际奥委会委员杨扬和北京冬奥申委新闻宣传部部长王惠等将接受中外媒体提问。

新科冠军 拍写真

6月8日,瑞士名将瓦林卡在先丢一盘的情况下,奋起反击最终鏖战四盘,以4比6/6比4/6比3/6比4战胜头号种子、塞尔维亚天王德约科维奇,职业生涯第一次赢得法网男单冠军,同时也是他的第二个大满贯男单桂冠。夺冠后的瓦林卡携奖杯取景埃菲尔铁塔拍照留念,白衣黑裤,文艺范儿十足。

英超球队 将金英权列头号目标

随着中超夏季转会窗口即将到来,广州恒大队的韩国外援金英权近日卷入了转会传闻中,据英国媒体消息,英超桑德兰俱乐部已经将金英权锁定为补强后防的头号目标,球队主帅艾德沃卡特和体育总监都对金英权非常看好。

艾德沃卡特率领黑猫桑德兰惊险保级后,一度辞去了球队主帅一职,但球队、球迷的极力挽留下,艾德沃卡特与桑德兰续约一年。而新赛季桑德兰俱乐部也决定加大投入,球队今夏引援由艾德沃卡特和体育总监负责。而曾经率领韩国队征战2006年世界杯的艾德沃卡特,补强后防线的头号目标就瞄准了韩国球员,效力于广州恒大的韩国外援金英权。

现年25岁的金英权,身高1米84,左脚技术出众,有34场国家队经历,包括2014年巴西世界杯和2015年的亚洲杯。金英权在2012年被里皮挖掘,250万美元转会费从日本J联赛大宫松鼠加盟广州恒大,很快成为球队主力中卫,帮助球队拿到了1座亚冠冠军、3座中超冠军。尽管艾德沃卡特执教韩国队早在2006年,与金英权并无直接接触,但英国媒体相信凭借他在韩国的关系,能够促成这笔转会。

金英权与广州恒大的合同将在今年12月到期,因此桑德兰预计的转会费不超过100万英镑,不过这显然达不到恒大心理目标,此前同样传出有意金英权的南安普顿、斯旺西、凯尔特人等都是看到球员合同期将至,开出的价码也都不超过100万英镑。而据韩媒体消息,金英权也已经拒绝同恒大续约,想前往欧洲踢球,他的经纪人表示目前没有收到正式转会邀请,如果有就会去。

(本版稿件均据新华社)